
Tutee Feedback Form 
 

Name of Tutor:   _________________               Date: __________________   
Module: ___________________            Number of sessions with this tutor: _______     
 

How helpful has Tutoring been to your course work and/or preparing for the exams? 
 

Not Helpful Somewhat Helpful  Average Helpful Extremely Helpful 
              1            2            3             4            5 

 

Please rate your satisfaction 
with each of the following: 
 

My Tutor… 
 

Not At All Very Rarely Occasionally Frequently Always 

Assisted with schedule/ or 
structuring time 
 

1 2 3 4 5 

Encouraged group support  1 2 3 4 5 

Promoted group discussions 
 1 2 3 4 5 

Gave resource tips 
 1 2 3 4 5 

Provided study tips 
 1 2 3 4 5 

Aided in learning how to 
approach material 
 

1 2 3 4 5 

Aided in understanding 
concepts 
 

1 2 3 4 5 

Aided in applying or 
integrating material 
 

1 2 3 4 5 

Practice testing 
 1 2 3 4 5 

Explained charts, graphs, etc. 
 1 2 3 4 5 

Was knowledgeable of the 
subject materials 
 

1 2 3 4 5 



 
What has been helpful about Tutoring? 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Overall, I would give my Tutor a: 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 
Completely 
dissatisfied 

 

Completely 
Satisfied 

 
  
Suggestions on how we can further enhance the tutoring program. 
 
 
 

Demonstrated effective 
communication 1 2 3 4 5 

Showed enthusiasm and 
motivated the group 
 

1 2 3 4 5 

Made sure that I was actively 
engaged in the learning 
process 
 

1 2 3 4 5 

Demonstrated good time 
management & 
organizational skills 

1 2 3 4 5 


